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Ata da 13ª (décima terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 07 (sete) de maio de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, EDSON JOSÉ FILHO, DENIS PALMEIRA 

DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, LUCINEIA NONATO SOUTO 

SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público presente, e 

pediu a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se 

com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade 

Em seguida, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, 

que foram: PROJETO DE LEI № 006/2025, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 

2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO DE № 068/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 

VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A MANUTENÇÃO DAS RUAS 

E AVENIDAS DO DISTRITO DE NOVA CANADÁ, COM LIMPEZA, 

PATROLAMENTO ATERROS E OPERAÇÃO TAPA BURACOS E INDICAÇÃO 

DE № 069/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO, INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A 

MANUTENÇÃO E RECUPERAÇÃO DAS SEGUINTES VICINAIS EM TORNO 

DO DISTRITOS DE NOVA CANADÁ: PICADÃO, DINA TEIXEIRA, 

ALVORADA, TREZENTOS, BOM RETIRO E TREVINHO. Continuando, como 

não houve inscrito para o PEQUENO EXPEDIENTE,  o presidente passou a 

sessão ao GRANDE EXPEDIENTE, e passando aos inscritos, começou pelo 

vereador Edson (Polaco), que cumprimentou a todos de forma regimental, 

agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e iniciou desejando a todos 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

presentes que aos mãos de Deus esteja abençoando a cada um, vereador e 

servidor, para que possam servir ao povo com dignidade, respeito e 

compromisso, desejando a toda casa legislativa que estejam sempre unidos 

para fazer o bem ao povo de Água Azul do Norte, lutando pelos interesses 

públicos e concluiu sua fala colocando-se à disposição de todos os servidores 

público do município e todos os presentes. Na sequência o presidente passou 

a sessão, para a ORDEM DO DIA, e repassou o PROJETO DE LEI № 

006/2025, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2026, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS para 

análise da Comissão de Finanças e Orçamentos, e em seguida, o presidente 

colocou em discussão e votação as INDICAÇÕES DE № 068/2025 E 069/2025, 

que foram achadas conforme e aprovadas por unanimidade. Concluindo a 

sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada 

a tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por 

mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

07 de maio de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 


